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La situation des étudiants, rendue préoccupante par la longueur exceptionnelle de la crise 

sanitaire que nous traversons, fait l’objet d’une attention particulière à Caen comme dans 

toutes les universités du pays. Afin de mieux appréhender le ressenti des étudiants à l’issue du 

premier semestre de cette année universitaire 2020-2021 atypique, une enquête de grande 

ampleur a été réalisée par Anaëlle Villette et Théo Lesénéchal, vice-présidents étudiants de 

l’université de Caen Normandie. Cette enquête, qui s’est déroulée sur la période du 10 janvier 

au 15 février 2021 et dont la majorité des près de 6 000 réponses a été enregistrée en début 

de période (à l’heure où les étudiants n’étaient pas encore de retour sur les campus) visait à 

recueillir l’avis, à un instant donné, des étudiants sur l’organisation des cours et des examens. 

Elle porte également sur l’identification des difficultés auxquelles nous devons apporter des 

solutions  : fracture numérique, précarité économique, fragilités psychologiques du fait de 

l’absence de lien social, décrochage pédagogique…  

L’analyse des résultats donne une vue d’ensemble inquiétante des difficultés traversées 

ces derniers mois. 60% des étudiants sont inquiets quant à leur situation économique, 70% 

d’entre eux sont anxieux vis-à-vis de la pandémie elle-même, souvent par peur de contaminer 

leurs proches. Alors que plus de 3 étudiants sur 4 considèrent que les examens, lorsqu’ils se 

sont déroulés sur site, se sont bien passés, 45% d’entre eux ne se sentiraient pas en sécurité 

si les cours reprenaient sur les campus (ce qui est désormais le cas pour nombre d’entre eux). 

Sur le plan pédagogique, plus d’un étudiant sur deux a peur de « décrocher » quand près de 1 

sur 4 se pense actuellement en situation de décrochage. Enfin, plus de la moitié des étudiants 

a peur pour la valeur du diplôme qui leur sera délivré à l’issue de cette année universitaire. 

Les résultats de cette enquête offrent tout de même quelques motifs d’espoir. Pour 4 étu-

diants sur 5, les cours et les examens à distance se sont plutôt bien passés. Moins d’un étu-

diant sur cinq a trouvé que la décision d’organiser certaines épreuves à distance n’était pas 

justifiée. 3 étudiants sur 4 ont trouvé la communication claire concernant l’organisation de 

ces épreuves. Les difficultés de connexion expérimentées en début de période semblent au-

jourd’hui bien moindres.  

Ces quelques indicateurs documentent de façon indéniable l’inquiétude légitime de nos étu-

diants. La crise que nous traversons aujourd’hui aura également mis en lumière la question de 

la précarité étudiante préexistante et les fragilités auxquelles le monde de l’enseignement 

supérieur doit faire face. Elle a aura aussi révélé le meilleur en termes de solidarité tant la com-

munauté (étudiante, enseignante, administrative) dans son ensemble se sera révélée soudée 

afin de faire face aux enjeux de continuité de notre mission de service public.  

Les quelques mois de présence sur les campus, les parties pratiques réalisées même pendant 

la période de confinement, la continuité pédagogique assurée sous des formes diverses tout 

au long de l’année nous permettent aussi d’affirmer que cette année n’est en aucun cas une 

année blanche et que la valeur des diplômes est préservée. C’est tous ensemble que nous de-

vons désormais lutter contre ce sentiment qui peut atteindre certains étudiants.  

Si le retour des étudiants sur les campus, désormais effectif pour la grande majorité des com-

posantes, laisse espérer une amélioration de la situation ces prochaines semaines, ces résul-

tats nous obligent désormais à penser la suite en termes notamment de dispositifs mis en 

place pour assurer le suivi (et/ou organiser la remédiation) des étudiants qui en auraient be-

soin avant la prochaine rentrée universitaire. 

Lamri Adoui 

Président de l’université de Caen Normandie
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Résultats globaux

Nombre de réponses

5706

Nombre de réponses par Composante
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1 -  La participation

5706 étudiants ont répondu entièrement 
au questionnaire, sur les 30092 étudiants 
que compte l'Université de Caen 
Normandie. Le taux de réponse globale de 
19% est donc satisfaisant et permet d'avoir 
des résultats interprétables (avec une 
marge d'erreur acceptable). 

9 des 13 composantes ont un taux de 
participation supérieur ou égal à ce taux 
de participation globale.

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,62%

35,11%

38,29%

15,12%

1_Très mal 4,85%

4_Bien

3_Moyennement

2_Assez mal

Comment se sont passés les cours à distance ?
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BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à
Bac +5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

Pas concerné

Le niveau d’étude ne modifie pas de manière 
significative le ressenti des étudiants concernant les 
cours à distance. On observe tout de même une 

légère différence entre les années de licences ou de 
DUT ( jusqu'au bac +3) et les bac +4, ces derniers 

sont un peu plus satisfaits.

Résultats globaux

Comment se sont passés les cours à distance ?
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2 - Cours à distance

Moyennement est le milieu de l'échelle proposée

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 66,33%

Non 33,67%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

52,37%

37,54%

10,08%

Problème de matériels

Oui Non

683

2966

Problème de connexion

Oui Non

2891

758

Problème de visioconférence

Oui Non

2216

1433

Résultats globaux
2 - Cours à distance

95% des étudiants avancent des problèmes techniques 
pour expliquer ces difficultés. Ainsi ces difficultés sont 
pour l'essentiel liées à des problèmes de connexion 

(80%) et/ou des problèmes d'outil de visioconférence 
(60%). 19% des étudiants relevant des problèmes 

pendant les visioconférences mettent en avant des 
problèmes imputables à leur matériel. 

Concernant les problèmes techniques en 
visioconférence, les problématiques liés à BBB sont 
majoritairement ressorties dans les commentaires.

12% des étudiants interrogés (600) sont concernés par 
des problèmes de matériel.  Certains ont pu bénéficier 
de prêt de matériel, 420 ordinateurs ont été mis à la 

disposition des étudiants dans les BU.

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Préférez-vous des examens à distance ou en présentiel ?

En présentiel 36,49%

A distance 29,33%

22,29%

Je ne sais pas 11,88%

Peu importe

Sciences

45,76%

21,95%

20,68%

11,61%

UFR de droit

45,67%

23,66%

17,88%

12,79%

SEGGAT

38,61%

28,48%

8,86%

24,05%

UFR de Santé

47,1%

22,58%

19,78%

10,54%

Esix

50%

22,37%

14,47%

13,16%

INSPE

43,43%

27,43%

21,14%

8%

PSYCHO

37,68%

25,12%

22,27%

14,93%

IUT

30,69%

29,83%

27,68%

11,8%

IAE

35%

31,25%

12,5%

21,25%

HSS

33,75%

32,14%

19,29%

14,82%

LVE

37,45%

29,48%

23,11%

9,96%

STAPS

37,57%

31,22%

21,16%

10,05%

Résultats globaux
3 - Examens

Deux éléments d'analyse supplémentaires :
 
- les filières de Sciences, Santé, et STAPS sont des filières 
avec beaucoup de manipulation et de pratiques dans leurs 
maquettes. La difficulté d’évaluer ces matières à distance
explique peut-être leur préférence. 

- Il n'y a pas forcément de lien entre la façon dont se sont 
passés les examens à distance et la préférence pour cette 
modalité d’examen.

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Il n'y a pas de différence significative sur le ressenti des étudiants, 
entre les examens à distance et en présentiel.

3 - Examens

De manière générale, comment se sont passés les
examens à distance ?

Bien 47,79%

Moyennement 22,34%

16,88%

Assez mal 7,27%
Très mal 5,71%

Très bien

De manière générale, comment se sont passés les
examens en présentiel ?

Bien 39,25%

Moyennement 26,59%

14,85%

Assez mal 11,88%
Très mal 7,43%

Très bien

Pensez-vous que les examens à distance
sont justifiés ?

Oui 62,27%

20,38%

Non 17,35%

Je ne s…

Résultats globaux

Comment se sont passés les examens à distance ?
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1414 étudiants ont passé 
des examens en présentel

3446 étudiants ont passé 
des examens en distanciel

413  étudiants ont passé 
des examens en présentiel 
et en distanciel

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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On peut voir une évolution entre les 
cours et les examens à distance du 

premier semestre, les étudiants ont été 
moins nombreux à rencontrer des 

problèmes.

Ils sont cependant les mêmes : ce sont 
des problèmes techniques liés 

majoritairement à Ecampus, ou à une 
mauvaise connexion.  11% des étudiants 

interrogés évoquent de plus des 
problèmes autres que techniques.

Dans les réponses "autre" on retrouve la 
difficulté des épreuves, les problèmes de 

gestion du temps ou encore, les 
difficultés de concentration dans des 

environnements pas toujours appropriés.

3 - Examens
Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles

continus ou vos examens terminaux à distance ?

Non 54,38%

Oui 45,62%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0

200

400

600

Problème de
logiciel et/ou
de plate-for…

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

601

444
413

114

Résultats globaux Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de façon claire ?

Oui 72,8%

Non 27,2%

Que pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce pas

46,37%

41,18%

12,45%

Attention, la question "Quelle était la 
nature du ou des problèmes rencontrés 
?" était une question à réponse unique, 
contrairement à cette même question 
durant les cours à distance. De fait, les 

réponses sont sous-estimés.

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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La communication de l'Université vous a-t-elle paru
claire ?

1_Très claire 15,4%

2_Claire 28,22%

29,04%

17,39%

9,18%

3_Moyennement claire

4_Pas vraime…

5_Pas du tout claire

70% des étudiants connaissent le SUMPPS, ce sont les étudiants 
de l'ESIX, de l'IAE ou encore de l'IUT qui le connaissent le moins. 

L'éloignement géographique de ces composantes est 
probablement un des éléments d'explication. Les étudiants qui 

ont cours à Caen connaissent globalement le SUMPPS.

Pour ce qui concerne le BAPU (Bureau d'Aide Psychologique 
Universitaire), il est très peu connu des étudiants.

Saviez-vous que l'Université prêtait du matériel aux
étudiants qui en faisaient la demande ?

Oui 79,06%

Non 20,94%

Résultats globaux

Connaissez-vous le SUMPPS ?
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Connaissez-vous le Service de la
prévention ?
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4 - Communication

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 20,42%

2_Inquiet 27,55%

14,86%

21,14%

14,44%

Ne souhaite pas ré… 1,59%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vrai…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 63,62%

29,85%

6,54%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

60,66%

Autre 39,34%

Raisons économiques

Près de la moité des étudiants sont inquiets voire très 
inquiets de leur situation économique. Dans certaines 
composantes, ce niveau d'inquiétude peut atteindre 60%. 

Avant de détailler les raisons pour lesqueles les étudiants 
ont quitté leur logement, il faut tout de même noter que, 
parmi ceux qui ont répondu "non", certains n'avaient pas 
encore quitté leur logement, mais risquaient de le faire s'ils 
ne revenaient pas en présentiel.

De manière attendue, ce sont avant tout des motifs 
économiques qui expliquent que les étudiants aient dû 
quitter leur logement.  Pour les autres (analyse de la 
réponse "Autre"), trois raisons sont fréquement évoquées :

·   le confort : souvent lié à un logrement trop petit ou sans 
connexion correcte

·   la solitude : le besoin de lien social incite souvent à un 
retour en famille

·   l'état psychologique : lié à plusieurs autres facteurs.

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Anxiété face aux examens en présentiel vs Anxiété face aux examens en distanciel
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6- Très 5- Un peu 4- Moyennement 3- Pas vraiment 2- Pas du tout 1- Ne souhaite
pas répondre

Anxiété face aux examens en distanciel

Anxiété face aux examens en présentiel

Niveau d'anxiété face aux examens en présentiel selon le niveau d'inquiétude des examens en distanciel
/ Niveau d'anxiété

distanciel < présentiel
Niveau d'anxiété

distanciel = présentiel
 

Niveau d'anxiété
distanciel > présentiel

somme

Niveau d'anxiété présentiel : Elevé
Niveau d'anxiété présentiel : Faible
Niveau d'anxiété présentiel : Moyen

19,03 %
 

2,37 %

50,72 %
6,83 %
3,72 %

 
9,95 %
7,37 %

69,75 %
16,79 %
13,46 %

Total 21,40 % 61,27 % 17,33 % 100,00 %

 * Lecture : 50,72 % des étudiants ont un niveau d'inqiétude élevé, à la fois pour les examens en distanciel et en présentiel

Le niveau d'anxiété des étudiants face aux 
examens  est élevé, pour près de 70% 

d'entre eux.

60% des étudiants sont autant inquiets pour 
le présentiel que pour le distanciel. 17% 

restent cependant  plus inquiets pour des 
examens en distanciel , 21% le sont moins.

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

18,14%

2_Anxieux 33,81%19,09%

18,96%

9,34% 1_Très anxieux

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment a…

5_Pas du tout anxieux

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 75,18%

Non 24,82%

La pandémie inquiète beaucoup les étudiants, même si certains ont peur pour eux-mêmes, c'est la peur de contaminer 
autrui, notamment un membre de leur entourage, qui inquiète en premier lieu les étudiants.

Les raisons de l'insécurité des étudiants sont liées au risque de contamination, que cela se passe dans les transports en 
commun, ou dans les regroupement avant et après les épreuves.

Le niveau d'insécurité est très lié au niveau d'inquiétude suscité par le virus : les plus anxieux face à la COVID sont aussi 
ceux qui ressentent le plus d'insécurité  dans les locaux universitaires, que ce soit pour des examens ou des cours (61%).

Si les cours reprenaient en présentiel, vous sentiriez-vous en
sécurité sur le campus vis-à-vis de la pandémie ?

Oui 42,31%

Non 35,45%

Je ne sais pas 22,24%

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 53,4%
Oui 42,62%

3,98%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 80,72%

Oui 16,79%

2,49%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 2,37K (41,54%)

Non 1,62K (28,3%)

1,02K (17,88%)

0,7K (12,29%)

Je ne sais pas

pas de réponse

42% des étudiants se sentent déprimés. Il faut noter qu'il n'y a pas de différence en fonction du niveau 
d'étude, tous les étudiants étant concernés.

15% des étudiants ont été isolés à la fois  pendant le semestre 1 et  les vacances de fin d'année.

En croisant les données du sentiment de déprime et de l'isolement, il ressort que, les étudiants qui ont été 
isolés pendant le semestre ou pendant les vacances se sentent plus déprimés que ceux qui ne l'étaient pas 
(60%).

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos
études ?

37,19%

2_Démotivé 32,75%

11,15%

9,9%

9,01% 1_Très démotivé

3_Moyennem…

4_Pas vraiment dém…

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 55,75%

Non 39,57%

4,68%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 45,8%

Non 28,01%

26,19%
Je ne sais pas

62% des L1 craignent de décrocher, ou encore 53% des 
Masters 1, la peur de décrocher concerne également 38% 
des Masters 2.

Au delà de la peur, le décrochage est une réalité pour 
45% des étudiants qui affirment être en train de 
décrocher. Cela concerne toutes les années ( "oui" à 43% 
même en Master 2).

Plus de 67% des L1 se disent très démotivés ou démotivés, 
65% des M2. 

Décrochage et démotivation sont très liés :  Sur les 1457 
étudiants qui disent être en décrochage de leur année 
2020-2021, 1423 se sentent très démotivés ou démotivés.

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si vous
avez vos examens à distance ?

Oui 46,04%

Non 37,1%

Je ne sais pas 16,86%

Cela vous inquiete-t-il ? (ceux qui avaient répondu "Oui" ou "Non" ont
eu cette question)

1_Très inquiet 28,84%

2_Inquiet 29,51%

12,71%

16,61%

10,73%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Les moins inquiets sur la valeur du diplôme sont les Master 2 : le niveau d'inquiétude sur leur diplôme reste cependant 
élevé car 37% pensent que leur diplôme aura moins de valeur avec des examens à distance.

Les L2 sont ceux qui projettent le plus un diplôme degradé par les examens à distance (54% d'entre eux).

Résultats globaux
5 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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UFR de Droit, AES et AP

Nombre de réponses

759

1 - La participation

Taux de réponse

23,85%

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

100

200

300

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

290

181

138

107

42

1

Le taux de participation est élevé dans l'UFR Droit, AES et Admisnitration publique. Il faut de plus noter que, de 
la Licence 1 au Master 2, ce taux est supérieur à 20%. Les Master 1 ont quant à eux beaucoup plus participé, 
40% d'entre eux ayant répondu au questionnaire.

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021
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Comment se sont passés les cours à distance ?

9,18%

43,72%34,01%

9,85%
3,24%

5_Très bien

4_Bien

3_Moyennement

2_Assez mal

1_Très mal

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

UFR de Droit, AES et AP
2 - Cours à distance

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles données
à l'avance ?

Toujours 51,47%

Parfois 47,45%

Jamais 1,07%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Oui 68,63%

Non 31,37%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 60,46%

Non 39,54%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou moins
du quart des cours en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la moitié
des cours en direct)

65,63%

30,38%

3,99%

Si oui, problème de matériels ?

Oui Non

65

386

Si oui, problème de connexion ?

Oui Non

387

64

Si oui, problème d'outil de visioconférence ?

Oui Non

232
219

UFR de Droit, AES et AP
2 - Cours à distance
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

45,67%

A distance 23,66%

17,88%

Je ne sais pas 12,79%

En présentielPeu importe

Dans la réponse "autre", on retrouve  les notions d'examens trop long ou trop difficiles. Tous ces étudiants 
évoquant des problème de temps ou de difficulté des examens sont en licence ou Master 1.
Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature du problème était un QRU.

UFR de Droit, AES et AP
3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Non 48,62%
Oui 51,38%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

20%

40%

60%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

51,24%

22,31% 21,49%

4,96%

Comment se sont passés les partiels à distance ?

Moyennement 34,39%

Bien 32,7%

Assez mal 20,38%

Très bien 6,79%
Très mal 5,73%

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

UFR de Droit, AES et AP
3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Pas suffisant Suffisant Ne se prononce
pas

50,07%

40,03%

9,90%
Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au

moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 76,19%

Non 23,81%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 75,18%

Non 24,82%

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 59,7%
20,22%

Non 20,08%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 21,48%

2_Inquiet 28,85%

13,31%

21,87%

13,04%

Ne souhaite pas répo… 1,45%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vrai…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 57,58%

34,52%

7,91%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

65,27%

Autre 34,73%

Raisons économiques

UFR de Droit, AES et AP
4 - Risques et fragilités
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel
Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 17,44%

2_Anxieux 33,8%

19%

19,61%

9,44%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment anxieux

5_Pas du tout anxieux

0%

20%

40%

6- Très (Droit) 5- Un peu (Droit) 4- Moyennement
(Droit)

3- Pas vraiment
(Droit)

2- Pas du tout (Droit) 1- Ne souhaite pas
répondre (Droit)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

UFR de Droit, AES et AP

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 75,73%

Non 24,27%

4 - Risques et fragilités
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 47,96%

Oui 47,69%

4,35%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 75,89%

Oui 20,29%

3,82%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

0%

20%

40%

60%

80%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

16,55%
20,99% 21,74%

14,95% 14,29%

23,10%
18,78%

26,09%

17,76%

35,71%

48,62% 51,38%
39,86%

50,47%

33,33%

11,72% 8,84% 12,32%
16,82% 16,67%

Je ne sais pas Non Oui pas de réponse

UFR de Droit, AES et AP
4 - Risques et fragilités
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

43,08%

2_Démotivé 30,96%

11,2%

8,7%

5,93%

1_Très démotivé

3_Moyennement …

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

E8. Avez-vous peur … Ne souhaite pas répondre Non Oui

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 43,95%

Je ne sais pas 28,66%

Non 27,39%

UFR de Droit, AES et AP
4 - Risques et fragilités
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de
valeur si vous avez vos examens à distance ?

Oui 50,07%

Non 33,33%

Je ne sais pas 16,6%

Si oui, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 39,34%

2_Inquiet 26,86%

11,22%

12,8%

5_Pas du tout inquiet 8,21%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

UFR de Droit, AES et AP
4 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 49,4%

Oui 37,35%

Je ne sais pas 13,25%

Plus de contenu pédagogique

Non Oui

32
30

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

40

22

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

40

22

UFR de Droit, AES et AP
5 - Pédagogie
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La communication à l'Université et au sein de la composante

0%

10%

20%

30%

40%

6 - Très (Droit) 5 - Un peu (Droit) 4 - Moyennement
(Droit)

3 - Pas vraiment
(Droit)

2 - Pas du tout (Droit) 1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(Droit)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique
Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

31,36%

33,6%

21,08%

11,33%
2,64%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

UFR de Droit, AES et AP
6 - Communication
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UFR HSS

Nombre de réponses

608

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

100

200

Licence 1 Licence 2 Licence 3 Master 1 Master 2 Doctorat

263

140
123

43 37

2

1 - La participation

Taux de réponse

14,71%

Pour détailler un peu les réponses des licences voici le nombre de répondants par mention :
  - Arts du spectacle : 66
  - Histoire : 123
  - Humanité numérique : 25
  - Lettre : 46
  - Philosophie : 25
  - Sciences de l'éducation :139
  - Sciences du langage : 26
  - Sociologie : 76

Dans les analyses comparatives entre les niveaux d'études, nous ne prendrons pas en compte les doctorants.
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,75%

4_Bien 35,75%

3_Moyennement 35,92%

2_Assez mal 15,85%

1_Très mal 5,73%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

2 - Cours à distance
UFR HSS

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 70,92%

Toujours 25,55%

Jamais 3,53%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été
dispensés ?

Non 61,85%

Oui 38,15%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 69,08%

Non 30,92%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

49,39%

38,69%

11,92%

Problème de matériels

Oui Non

66

345

Problème de connexion

Oui Non

323

88

Problème de visioconférence

Oui Non

244

167

2 - Cours à distance
UFR HSS
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

D5. Préférez-vous des … A distance En présentiel Je ne sais pas Peu importe

Parmis les problèmes "autre" sont revenus les problèmes 
liés à l'environnement.

Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature 
du problème était un QRU.

3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 40,73%

Non 59,27%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

40%

Problème de
connexion

Autre Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
matériels

36,52%

32,58%

22,47%

8,43%

UFR HSS

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 40,73%

Moyennement 34,78%

Assez mal 10,53%

Très bien 9,61%
Très mal 4,35%
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Pas suffisant Suffisant Ne se prononce
pas

47,32%

40,00%

12,68%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au moins
15 jours avant les épreuves ?

Oui 65,97%

Non 34,03%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de façon
claire ?

Oui 73,35%

Non 26,65%

UFR HSS

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 66,07%

21,07%

Non 12,86%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 24,34%

2_Inquiet 30,92%
12,5%

20,23%

10,53%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vrai…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 59,7%

32,89%

7,4%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

64,5%

Autre 35,5%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR HSS
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 19,24%

2_Anxieux 39,47%18,09%

15,63%

6,74%

3_Moyennement an…

4_Pas vraiment anxie…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

40%

6- Très (HSS) 5- Un peu (HSS) 4- Moyennement
(HSS)

3- Pas vraiment (HSS) 2- Pas du tout (HSS) 1- Ne souhaite pas
répondre (HSS)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 69,43%

Non 30,57%

4 - Risques et fragilités
UFR HSS
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 52,8%Oui 42,76%

4,44%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 78,78%

Oui 18,42%

2,8%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 287 (47,2%)

Non 152 (25%)

96 (15,79%)

73 (12,01%)

Je ne sais pas

pas de réponse

De plus, 65% des étudiants qui se sentent déprimés, ont été isolés au premier semestre.

4 - Risques et fragilités
UFR HSS
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très démotivé

2_Démotivé

3_Moyennement démotivé

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 61,51%

Non 34,87%

3,62%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 40,91%

Je ne sais pas 32,09%

Non 27,01%

90% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR HSS
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Oui 44,57%

Non 38,32%

Je ne sais pas 17,11%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 28,37%

2_Inquiet 28,37%

14,29%

16,27%

5_Pas du tout inquiet 11,51%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

4 - Risques et fragilités
UFR HSS
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 44,9%

Non 31,25%

Je ne sais pas 23,85%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

149

124

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

180

93

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

157

116

5 - Pédagogie
UFR HSS
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

5%

10%

15%
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30%

35%

6 - Très (HSS) 5 - Un peu (HSS) 4 - Moyennement
(HSS)

3 - Pas vraiment
(HSS)

2 - Pas du tout (HSS) 1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(HSS)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

34,38%

37,34%

18,75%

6,91%
2,63%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
UFR HSS

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Nombre de réponses

552

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

50

100

150

200

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

196

161

137

36

20

2

1 - La participation

Taux de réponse

22,67% Les doctorants ne seront pas pris en compte dans les comparaisons entre les niveaux d'études.

UFR LVE
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,67%

4_Bien 34,26%

3_Moyennement 39,81%

2_Assez mal 13,33%

1_Très mal 5,93%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

2 - Cours à distance
UFR LVE Les modalités de cours à distance vous étaient-elles

données à l'avance ?

Parfois 72,51%

Toujours 24,17%

Jamais 3,32%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Non 57,93%

Oui 42,07%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 72,69%

Non 27,31%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

45,69% 43,40%

10,91%

Problème de matériels

Oui Non

79

315

Problème de connexion

Oui Non

323

71

Problème de visioconférence

Oui Non

251

143

2 - Cours à distance
UFR LVE
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 37,45%

Peu importe 29,48%

23,11%

Je ne sais pas 9,96%

En présentiel

Dans la réponse "autre" on retrouve le manque de temps durant les examens.
Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature du problème était un QRU.

UFR LVE
3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 48,35%
Non 51,65%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

40%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

37,56% 30,73%
26,83%

4,88%

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 42,22%

Moyennement 30,66%

Assez mal 11,08%

Très bien 10,85%

Très mal 5,19%
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce
pas

46,02%

40,44%

13,55%Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

0%

50%

100%

BAC+2 BAC+1 BAC+3 BAC+4 BAC+5

D31. Les modalités … Non Oui

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 71,27%

Non 28,73%

UFR LVE

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 74,1%

16,73%

Non 9,16%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

30,98%

2_Inquiet 27,9%

13,59%

17,75%

8,7%

1_Très inquiet

3_Moyennement i…

4_Pas vraimen…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 59,6%

Oui 34,06%

6,34%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

65,43%

Autre 34,57%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR LVE
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 24,09%

2_Anxieux 33,15%

17,03%

14,86%

10,14%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment anxieux

5_Pas du tout anxieux
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40%

6- Très (LVE) 5- Un peu (LVE) 4- Moyennement (LVE) 3- Pas vraiment (LVE) 2- Pas du tout (LVE) 1- Ne souhaite pas
répondre (LVE)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

4 - Risques et fragilités
UFR LVE
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 49,82%
Oui 46,38%

3,8%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 76,63%

Oui 21,92%

1,45%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

E00. Vous sentez-vous d… Je ne sais pas Non Oui pas de réponse

64% des étudiants qui se sentent déprimés, ont été isolés au premier semestre.

4 - Risques et fragilités
UFR LVE
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

E7. Vous sentez-vous d… 1_Très démotivé 2_Démotivé 3_Moyenne… 4_Pas vrai…

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 59,42%

Non 36,05%

4,53%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 53,96%

Non 23,78%

Je ne sais pas 22,26%

92% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR LVE
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Oui 41,12%

Non 39,86%

Je ne sais pas 19,02%

Si oui, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 30,65%

2_Inquiet 28,19%

11,63%

16,11%

5_Pas du tout inquiet 12,08%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

4 - Risques et fragilités
UFR LVE
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 38,77%

Non 35,33%

Je ne sais pas 25,91%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

120

94

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

125

89

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

131

83

5 - Pédagogie
UFR LVE
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR
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35%

6 - Très (LVE) 5 - Un peu (LVE) 4 - Moyennement
(LVE)

3 - Pas vraiment
(LVE)

2 - Pas du tout (LVE) 1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(LVE)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

27,9%

39,31%

22,1%

8,51%
2,17%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
UFR LVE
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UFR Psychologie

Nombre de réponses

426

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

50

100

150

Licence 1 Mention
Psychologie

Licence 2 Mention
Psychologie

Licence 3 Mention
Psychologie

Master 1 Master 2 Doctorat

175

104 104

26
16

1

1 - La participation

Taux de réponse

31,32%

Le taux de répondant est le plus élevé chez les Licences 1 avec 39,4% de répondants. Sans 
compter les doctorants, le taux le plus faible est chez les Masters 2 avec 22,2% de répondants.

Les étudiants en Psychologie ont le taux de réponse le plus élevé de toute l'Université (19%).
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,00%

4_Bien 32,37%

3_Moyennement 38,85%

2_Assez mal 16,79%

1_Très mal 6,00%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

UFR Psychologie
2 - Cours à distance

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 74,88%

Toujours 19,14%

Jamais 5,98%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Oui 60,77%

Non 39,23%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 70,57%

Non 29,43%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

52,54%

37,29%

10,17%

Problème de matériels

Oui Non

46

249

Problème de connexion

Oui Non

236

59

Problème de visioconférence

Oui Non

186

109

UFR Psychologie
2 - Cours à distance
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 37,68%

En présentiel 25,12%

22,27%

Je ne sais pas 14,93%

Peu importe

UFR Psychologie
3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 30,31%

Non 69,69%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés
?

0%

20%

40%

Problème de
connexion

Autre Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
matériels

41,56%

28,57% 27,27%

2,60%

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 46,46%

Moyennement 30,31%

Très bien 12,99%

Assez mal 7,87%

Comme pour l'enquête globale, la question 
sur la nature du problème était un QRU.
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UFR Psychologie
3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Pas suffisant Suffisant Ne se prononce
pas

54,74%

35,07%

10,19%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 76,73%

Non 23,27%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 78,22%

Non 21,78%

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 71,33%

18,48%

Non 10,19%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 20,89%

2_Inquiet 28,4%
15,26%

19,01%

15,49%

0,94%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vrai…

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 60,09%

31,69%

8,22%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

61,48%

Autre 38,52%

Raisons économiques

UFR Psychologie
4 - Risques et fragilités
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 17,14%

2_Anxieux 37,32%17,61%

19,95%

7,04%

3_Moyennement anxie…

4_Pas vraiment an…

5_Pas du tout anxieux

0%

20%

40%

6- Très (Psycho) 5- Un peu (Psycho) 4- Moyennement
(Psycho)

3- Pas vraiment
(Psycho)

2- Pas du tout
(Psycho)

1- Ne souhaite pas
répondre (Psycho)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 81,99%

Non 18,01%

UFR Psychologie
4 - Risques et fragilités
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 49,77%
Oui 46,24%

3,99%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 84,04%

Oui 13,62%

Ne souhaite pas… 2,35%

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 225 (52,82%)

Non 90 (21,13%)

77 (18,08%)

34 (7,98%)

Je ne sais pas

pas de réponse

62% des étudiants qui se sentent déprimés, ont été isolés au premier semestre.

UFR Psychologie
4 - Risques et fragilités
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très démotivé

2_Démotivé

3_Moyennement démotivé

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 58,92%

Non 36,38%

4,69%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 42,23%

Non 31,47%

Je ne sais pas 26,29%

88% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

UFR Psychologie
4 - Risques et fragilités
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Oui 43,9%

Non 37,32%

Je ne sais pas 18,78%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 29,19%

2_Inquiet 34,1%

13,01%

17,34%

5_Pas du tout inquiet 5,2%

3_Moyennement inqu…

4_Pas vraiment inquiet

UFR Psychologie
4 - Risques et fragilités
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 40,61%

Oui 38,97%

Je ne sais pas 20,42%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

100

66

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

113

53

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

108

58

UFR Psychologie
5 - Pédagogie
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

10%

20%

30%

40%

6 - Très (Psycho) 5 - Un peu (Psycho) 4 - Moyennement
(Psycho)

3 - Pas vraiment
(Psycho)

2 - Pas du tout
(Psycho)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(Psycho)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

27,23%

36,85%

24,41%

10,33%
1,17%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

UFR Psychologie
6 - Communication
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UFR Santé

Nombre de réponses

430

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

50

100

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

91

104

75 77

51

32

1 - La participation

Taux de réponse

11,74%

L'UFR santé à l'un des taux les plus faibles de l'Université, proportionnellement à ses effectifs totaux.
Dans le compte rendu global, les étudiants en soin infirmier étaient inclus dans l'UFR Santé, de légère variation dans les 
pourcentages sont possible.

Il sera rajouté pour la partie 4, les résultats concernant les LAS.

Compte-tenu du faible taux de participation et donc de la marge d'erreur associée, ne sont analysées que les grandes 
tendances dans la suite de ce document.
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,90%

4_Bien 34,48%

3_Moyennement 39,94%

2_Assez mal 13,51%

1_Très mal 5,17%

2 - Cours à distance
UFR Santé Les modalités de cours à distance vous étaient-elles données

à l'avance ?

Parfois 76,35%

Toujours 17,66%

Jamais 5,98%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Non 56,7%

Oui 43,3%Les cours au premier semestre se sont passés relativement bien, les étudiants pour qui cela ne s'est pas bien 
passé ou moyennement bien, sont principalement des étudiants qui ont rencontré des problèmes.

56% des étudiants estiment que tous leurs enseignements n'ont pas été dispensés. S'ils en ont été informés 
cela paraît raisonnable, si ce n'est pas le cas, rassurer les étudiants sur cela serait peut être nécessaire.
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 57,55%

Non 42,45%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

43,56%
40,10%

16,34%

Problème de matériels

Oui Non

27

175

Problème de connexion

Oui Non

145

57

Problème de visioconférence

Oui Non

122

80

2 - Cours à distance

En Santé, comme sur l'ensemble de 
l'Université, la majorité des problèmes 

rencontés sont des problèmes techniques. 
72% ont eu des problèmes de connexion et 
60% ont rencontré des problèmes d'outils 

de visioconférence.

UFR Santé
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

49,26%

Peu importe 21,43%

A distance 19,21%

Je ne sais pas 10,1%

En présentiel

Comme pour l'enquête globale, la question 
sur la nature du problème était un QRU.

3 - Examens
Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles

continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 30,84%

Non 69,16%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

40%

Autre Problème de
connexion

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
matériels

37,14% 31,43% 30,00%

1,43%

UFR Santé

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 42,73%

Moyennement 26,43%

Très bien 18,94%

Assez mal 10,57%
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93% des étudiants qui ne pensent pas que les examens à distance soient justifiés préfèrent du présentiel.

3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Pas suffisant Suffisant Ne se prononce
pas

45,32%

40,64%

14,04%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 62,59%

Non 37,41%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 75,31%

Non 24,69%

UFR Santé

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 56,9%

Non 22,66%

Je ne sais pas 20,44%
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 12,56%

22,09%

15,81%30%

18,84%

0,7%

2_Inquiet

3_Moyennement inquiet4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 74,65%

Oui 21,16%
4,19%

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

62,64%

Autre 37,36%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR Santé
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 12,79%

2_Anxieux 38,6%
20,93%

20,47%

6,74%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment anxi…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

40%

6- Très (santé) 5- Un peu (santé) 4- Moyennement
(santé)

3- Pas vraiment (santé) 2- Pas du tout (santé) 1- Ne souhaite pas
répondre (santé)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 77,13%

Non 22,87%

4 - Risques et fragilités
UFR Santé
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 50,93%

Oui 46,74%

2,33%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 79,77%

Oui 17,91%

2,33%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 159 (36,98%)

Non 135 (31,4%)

86 (20%)

50 (11,63%)

Je ne sais pas

pas de réponse

4 - Risques et fragilités
UFR Santé
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

26,05%

2_Démotivé 36,05%

12,56%

10,93%

14,42%
1_Très démotivé

3_Moyennement dé…

4_Pas vraiment d…

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Non 53,95%Oui 39,53%

6,51%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Non 35,88%

Oui 34,71%

Je ne sais pas 29,41%

88% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR Santé
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de
valeur si vous avez vos examens à distance ?

Oui 47,91%

Non 39,3%

Je ne sais pas 12,79%

Si oui, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 17,87%

2_Inquiet 33,07%

14,4%

18,13%

12,8%

Ne souhaite pas r… 3,73%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment …

5_Pas du tout inquiet

4 - Risques et fragilités
UFR Santé

Avez-vous en l'impression que votre UFR a pris en considération
votre mobilisation durant cette 2ème vague de la pandémie au

niveau de vos études ?

Pas vraiment 35,81%

Oui 24,42%

Non 24,19%

15,58%
Je ne me sens pas concerné(e)

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 58,84%
Oui 27,21%

Je ne sais pas 13,95%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

71

46

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

74

43

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

86

31

5 - Pédagogie
UFR Santé
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR
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6 - Très(Santé) 5 - Un peu (Santé) 4 - Moyennement
(Santé)

3 - Pas vraiment
(Santé)

2 - Pas du tout
(Santé)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(Santé)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

6 - Communication
UFR Santé

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

1_Très à l'écoute 19,3%

2_ A l'écoute 34,42%

25,35%

15,58%

5,35%

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute
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UFR Santé - LAS

Nombre de réponses

302

1 - La participation

Répartition des LAS en fonction de leur composante

0

50

100

150

200

UFR Sciences UFR Psychologie UFR Droit, AES et AP UFR STAPS UFR SEGGAT

Taux de réponse

32,58%

A l'exception des étudiants venant 
de l'UFR des Sciences et 

Psychologie, la marge d'erreur est 
supérieur à 10%
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 14,9%

20,53%

13,58%
28,81%

18,21%

Ne souhaite pas rép… 3,97%

2_Inquiet

3_Moyennement inquiet
4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 59,93%

32,45%

7,62%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

54,08%

Autre 45,92%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR Santé - LAS
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Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 13,25%

2_Anxieux 34,44%
21,19%

19,21%

10,26%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment …

5_Pas du tout anxieux

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 79,25%

Non 20,75%

4 - Risques et fragilités
UFR Santé - LAS

Etes-vous anxieux ou l'avez vous été vis à vis des examens en
présentiel ?

Très 48,15%

Un peu 27,27%

10,77%

Pas vraiment 7,41%
Pas du tout 6,4%

Moyennement
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Oui 51,66%Non 43,71%

4,64%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 79,8%

Oui 17,55%

2,65%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 128 (42,38%)

Non 67 (22,19%)

64 (21,19%)

43 (14,24%)

Je ne sais pas

pas de réponse

4 - Risques et fragilités
UFR Santé - LAS
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

38,74%

2_Démotivé 31,13%

14,24%

9,6%

1_Très démotivé3_Moyennement…

4_Pas vraiment démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 63,58%

Non 32,12%

4,3%
Ne souhaite pas répondre

90% des personnes qui ont peur de décrocher de leur année 
universitaire, se sentent démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR Santé - LAS

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 43,75%

Non 29,69%

Je ne sais pas 26,56%
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UFR Sciences

Nombre de réponses

1138

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

100

200

300

400

BAC+1 BAC+3 BAC+2 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

402

261 259

125

78

13

1 - La participation

Taux de réponse

18,96%

Pour détailler un peu les réponses des licences voici le nombre de répondants par mention.
  - Chimie : 74
  - Electronique, énergie électrique, automatique : 19
  - Informatique : 139
  - Mathématiques : 86
  - Mathématiques et informatique appliquées aux sciences humaines et sociales : 61
  - Mécanique : 19
  - Physique : 47
  - Physique classe préparatoire : 23
  - Sciences de la Terre : 19
  - Sciences de la vie : 177
  - Sciences de la vie et de la Terre : 42
  - Sciences pour la santé : 210
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Comment se sont passés les cours à distance ?
5_Très bien 3,53%

4_Bien 29,39%

3_Moyennement 41,23%

2_Assez mal 19,62%

1_Très mal 6,24%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à
Bac +5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

UFR Sciences
2 - Cours à distance

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 65,73%

Toujours 28,94%

Jamais 5,32%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été
dispensés ?

Non 52,3%

Oui 47,7%

Les étudiants pour qui cela ne s'est pas bien passé ou moyennement bien, sont principalement des étudiants qui 
ont rencontré des problèmes.

La moitié des étudiants estiment que tous leurs enseignements n'ont pas été dispensés. S'ils en ont été informés 
cela paraît raisonnable, si ce n'est pas le cas, rassurer les étudiants sur cela serait peut être nécessaire.
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 68,26%

Non 31,74%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

49,80%

37,65%

12,55%

Problème de matériels

Oui Non

168

589

Problème de connexion

Oui Non

565

192

Problème de visioconférence

Oui Non

499

258

UFR Sciences
2 - Cours à distance

En Sciences, comme sur l'ensemble de 
l'Université, la majorité des problèmes 

rencontés sont des problèmes techniques. 
75% ont eu des problèmes de connexion et 
66% ont rencontré des problèmes d'outils 

de visioconférence.

Il n'y a pas d'effet de niveau d'étude sur la 
rencontre de problèmes.
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

45,76%

A distance 21,95%

20,68%

Je ne sais pas 11,61%

En présentielPeu importe

Dans la réponse "autre" on retrouve le manque de temps par rapport au nombre de 
questions, ou des sujets qui n'étaient pas adaptés pour des examens à distance.

Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature du problème était un QRU.

86% des étudiants qui ne pensent pas que les examens à distance soient justifiés 
préfèrent du présentiel.

UFR Sciences
3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Non 48,14%
Oui 51,86%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

40%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

37,74%

27,55%
25,28%

9,43%

Comment se sont passées les examens à distance ?

Moyennement 34%

Bien 31,2%

Assez mal 17%

Très mal 10%

Très bien 7,8%
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UFR Sciences
3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce
pas

46,54%

40,39%

13,07%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 55,31%

Non 44,69%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 65,92%

Non 34,08% Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 52,49%

24,39%

Non 23,12%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 20,3%

2_Inquiet 26,1%

15,73%

21,44%

14,32%

2,11%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraim…

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 65,82%

Oui 28,21%

5,98%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

57,94%

Autre 42,06%

Raisons économiques

UFR Sciences
4 - Risques et fragilités
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 15,73%

2_Anxieux 32,25%
19,77%

21,09%

10,28%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

6- Très (Sciences) 5- Un peu (Sciences) 4- Moyennement
(Sciences)

3- Pas vraiment
(Sciences)

2- Pas du tout
(Sciences)

1- Ne souhaite pas
répondre (Sciences)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 76,42%

Non 23,58%

UFR Sciences
4 - Risques et fragilités
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 51,32%
Oui 43,67%

5,01%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 79,35%

Oui 17,84%

2,81%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 461 (40,51%)

Non 300 (26,36%)

213 (18,72%)

164 (14,41%)

Je ne sais pas

pas de réponse

UFR Sciences
4 - Risques et fragilités
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

41,04%

2_Démotivé 31,63%

9,93%

8,61%

8%

1_Très démotivé3_Moyennemen…

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+3 BAC+2 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac
+5

Ne souhaite pas répondre Non Oui

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 49,13%

Non 26,09%

Je ne sais pas 24,78%

92% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

UFR Sciences
4 - Risques et fragilités
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Oui 48,86%

Non 33,13%

Je ne sais pas 18,01%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 34,41%

2_Inquiet 29,15%

12,43%

14,36%

7,82%

3_Moyennement inq…

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

UFR Sciences
4 - Risques et fragilités
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 40,69%

Non 37,52%

Je ne sais pas 21,79%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

277

186

Plus de contenu méthodologique

Oui Non

240
223

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

305

158

5 - Pédagogie
UFR Sciences
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

6 - Très (Sciences) 5 - Un peu (Sciences) 4 - Moyennement
(Sciences)

3 - Pas vraiment
(Sciences)

2 - Pas du tout
(Sciences)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(Sciences)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

29,26%

35,5%

22,5%

9,31%
3,43%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
UFR Sciences
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UFR SEGGAT

Nombre de réponses

323

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

50

100

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+5 BAC+4 Sup à Bac +5

103 102

63

29
25

1

1 - La participation

Taux de réponse

22,00%

Pour détailler un peu les réponses des licences voici le nombre de répondants par mention :
  - Economie : 95
  - Géographie et aménagement : 92
  - Gestion : 77
  - Licence professionnelle : 4

Dans les analyses comparatives entre les niveaux d'études, nous ne prendrons pas en compte les doctorants.
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 9,74%

4_Bien 28,25%

3_Moyennement 35,71%

2_Assez mal 21,43%

1_Très mal 4,87%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

2 - Cours à distance
UFR SEGGAT Les modalités de cours à distance vous étaient-elles

données à l'avance ?

Parfois 69,16%

Toujours 26,95%

Jamais 3,9%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Non 54,87%

Oui 45,13%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 64,94%

Non 35,06%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

52,00%

36,00%

12,00%

Problème de matériels

Oui Non

32

168

Problème de connexion

Oui Non

145

55

Problème de visioconférence

Oui Non

122

78

2 - Cours à distance
UFR SEGGAT
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3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 49,78%Non 50,22%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

34,21% 29,82%

26,32%

9,65%

UFR SEGGAT

Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 38,61%

En présentiel 28,48%

24,05%

Je ne sais pas 8,86%

Peu importe

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 33,19%

Moyennement 31%

Très bien 16,16%

Assez mal 14,41%

Très mal 5,24%

Dans la réponse "autre" on retrouve le manque de 
temps durant les examens.

Comme pour l'enquête globale, la question sur la 
nature du problème était un QRU.
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce
pas

48,10%

40,82%

11,08%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+5 BAC+4

Non Oui

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 71%

Non 29%

UFR SEGGAT Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 66,46%

18,99%

Non 14,56%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 24,77%

2_Inquiet 28,17%

14,24%

17,34%

13,31%

Ne souhaite pas ré… 2,17%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vra…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 63,16%

Oui 29,1%

7,74%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

63,83%

Autre 36,17%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR SEGGAT
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

22,6%

2_Anxieux 31,89%
18,58%

18,89%

7,74%
1_Très anxieux

3_Moyennement anxie…

4_Pas vraiment an…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

6- Très (SEGGAT) 5- Un peu (SEGGAT) 4- Moyennement
(SEGGAT)

3- Pas vraiment
(SEGGAT)

2- Pas du tout
(SEGGAT)

1- Ne souhaite pas
répondre (SEGGAT)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 80,41%

Non 19,59%

4 - Risques et fragilités
UFR SEGGAT
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 60,37%

Oui 36,84%

2,79%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 82,35%

Oui 16,41%
1,24%

Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 122 (37,77%)

Non 98 (30,34%)

53 (16,41%)

50 (15,48%)

Je ne sais pas

pas de réponse

51% des étudiants qui se sentent déprimés, ont été isolés au premier semestre.

4 - Risques et fragilités
UFR SEGGAT
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3 BAC+4 BAC+5

1_Très démotivé

2_Démotivé

3_Moyennement démotivé

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 57,59%

Non 34,98%

7,43%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 52,15%

Je ne sais pas 24,19%

Non 23,66%

90% des personnes qui ont peur 
de décrocher de leur année 

universitaire, se sentent démotivés 
ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR SEGGAT
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Non 40,87%

Oui 40,56%

Je ne sais pas 18,58%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 24,33%

2_Inquiet 29,66%
13,31%

21,29%

5_Pas du tout inquiet 10,27%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

4 - Risques et fragilités
UFR SEGGAT
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 39,94%

Non 37,77%

Je ne sais pas 22,29%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

65 64

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

75

54

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

78

51

5 - Pédagogie
UFR SEGGAT
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

5%

10%

15%
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25%

30%

6 - Très (SEGGAT) 5 - Un peu (SEGGAT) 4 - Moyennement
(SEGGAT)

3 - Pas vraiment
(SEGGAT)

2 - Pas du tout
(SEGGAT)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(SEGGAT)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

28,17%

33,44%

22,29%

10,22%

5,88%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
UFR SEGGAT
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Nombre de réponses

190

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

20

40

60

Licence 1 Licence 2 Licence 3 Master 1 Master 2

71
69

37

7 6

1 - La participation

Taux de réponse

22,67%

UFR STAPS
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 1,1%

4_Bien 30,94%

3_Moyennement 40,33%

2_Assez mal 19,34%

1_Très mal 8,29%

2 - Cours à distance
UFR STAPS

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été
dispensés ?

Non 60,99%

Oui 39,01%

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 76,37%

Toujours 18,68%

Jamais 4,95%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 63,19%

Non 36,81%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

50,43%

36,52%

13,04%

Problème de matériels

Oui Non

18

97

Problème de connexion

Oui Non

80

35

Problème de visioconférence

Oui Non

73

42

2 - Cours à distance
UFR STAPS
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

En présentiel 37,57%

A distance 31,22%

21,16%

Je ne sais pas 10,05%

Peu importe

Comme pour l'enquête globale, la question sur 
la nature du problème était un QRU.

3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Non 40,74%

Oui 59,26%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

20%

40%

60%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

54,69%

23,44%

14,06%

7,81%

UFR STAPS

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 50%

Moyennement 29,63%

Assez mal 12,04%

Très bien 4,63%
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Pas suffisant Suffisant Ne se prononce
pas

42,86% 42,33%

14,81%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 56,11%

Non 43,89%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 68,89%

Non 31,11%

UFR STAPS

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 58,2%
Non 21,69%

Je ne sais pas 20,11%
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 17,89%

2_Inquiet 26,32%

15,79%

26,32%

11,58%

Ne souhaite pas rép… 2,11%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraime…

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 64,21%

Oui 31,58%

4,21%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

63,33%

Autre 36,67%

Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
UFR STAPS
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 9,47%

2_Anxieux 31,58%

20,53%

26,32%

12,11%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment anxi…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

6- Très (STAPS) 5- Un peu (STAPS) 4- Moyennement
(STAPS)

3- Pas vraiment (STAPS) 2- Pas du tout (STAPS) 1- Ne souhaite pas
répondre (STAPS)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

4 - Risques et fragilités

Vous-êtes vous senti en sécurité vis-à-vis de la
situation santaire lors de ces examens en présentiel ?

Oui 81,54%

Non 18,46%

UFR STAPS
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 55,79%

Oui 40,53%

3,68%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 82,11%

Oui 15,79%
2,11%

Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Non 67 (35,26%)

Oui 56 (29,47%)

43 (22,63%)

pas de réponse 24 (12,63%)

Je ne sais pas

4 - Risques et fragilités
UFR STAPS
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

39,47%

2_Démotivé 32,63%

14,74%

7,37%

5_Pas du tout dé… 5,79%

1_Très démotivé

3_Moyennement …

4_Pas vraiment démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 57,37%

Non 38,42%

4,21%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 48,62%

Je ne sais pas 25,69%

Non 25,69%

92% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
UFR STAPS
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si
vous avez vos examens à distance ?

Oui 49,47%

Non 31,58%

Je ne sais pas 18,95%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 26,62%

2_Inquiet 37,66%

11,04%

19,48%

5_Pas du tout inquiet 4,55%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

4 - Risques et fragilités
UFR STAPS
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 44,21%

Non 40,53%

Je ne sais pas 15,26%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

47

37

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

51

33

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

52

32

5 - Pédagogie
UFR STAPS
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

10%

20%

30%

40%

6 - Très (STAPS) 5 - Un peu (STAPS) 4 - Moyennement
(STAPS)

3 - Pas vraiment
(STAPS)

2 - Pas du tout
(STAPS)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(STAPS)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

19,47%

38,95%

26,84%

12,63%

2,11%

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
UFR STAPS
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ESIX

Nombre de réponses

100

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

10

20

30

40

Formation ingénieur
Bac+1

Formation ingénieur
Bac+2

Formation ingénieur
Bac+3

Formation ingénieur
Bac+4

Formation ingénieur
Bac+5

2
4

44

28

22

1 - La participation

Taux de réponse

20,24%

Les étudiants qui ont répondu "Bac +1" ou "Bac +2" se sont a priori trompés. Ils seront gardés dans l'analyse pour 
les pourcentages totaux de la composante mais écarté lors des analyses comparatives entre les niveaux;

Il existe une marge d'erreur modérée (inférieur à 10%).
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 6,12%

4_Bien 30,61%

3_Moyennement 38,78%

2_Assez mal 17,35%

1_Très mal 7,14%

2 - Cours à distance
ESIX

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été
dispensés ?

Non 50%Oui 50%

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 68,37%

Toujours 28,57%

Jamais 3,06%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 56,12%

Non 43,88%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

54,55%

30,91%

14,55%

Problème de matériels

Oui Non

8

47

Problème de connexion

Oui Non

42

13

Problème de visioconférence

Oui Non

21

34

2 - Cours à distance
ESIX
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 50%

En présentiel 22,37%

14,47%

Peu importe 13,16%

Je ne sais pas

Comme pour l'enquête globale, la question 
sur la nature du problème était un QRU.

3 - Examens
Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles

continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 35,19%

Non 64,81%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

20%

40%

Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Autre Problème de
matériels

Problème de
connexion

47,37%

26,32%

15,79%

10,53%

ESIX Comment se sont passées les examens à distance ?

1_Très mal 7,41%

2_Assez mal 20,37%

3_Moyennement 33,33%

4_Bien 33,33%

5_Très bien 5,56%
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce
pas

57,89%

30,26%

11,84%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 56,76%

Non 43,24%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 71,62%

Non 28,38%

ESIX

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 72,37%

14,47%

Non 13,16%

Je ne sais pas
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 17%

2_Inquiet 33%

21%

18%

9%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 69%

Oui 25%

6%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

Autre 76%

24%
Raisons économiques

4 - Risques et fragilités
ESIX

Comme pour l'ensemble des étudiants de l'Université, le 
niveau d'inquiétude des étudiants en ingénierie face aux 

examens est très élevé, que les examens soient en 
présentiel ou en distanciel. Ils sont cependant moins 
anxieux de passer des examens en distanciel qu'en 

présentiel. 28% des étudiants ne sont pas inquiets de 
passer des examens en distanciel et 60% le sont tout de 

même. D'un autre côté, 17% ne sont pas inquiets de 
passer des examens en présentiel et 66% le sont.Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

23%

2_Anxieux 26%
25%

16%

7% 1_Très anxieux

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment an…

5_Pas du tout anxieux
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Oui 50%
Non 47%

3%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 81%

Oui 14%

5%
Ne souhaite pas répondre

Vous sentez-vous déprimé ?

Oui 39 (39%)

25 (25%)

Non 20 (20%)

16 (16%)

pas de réponse

Je ne sais pas

54% des étudiants qui se sentent déprimés ont été isolés au premier semestre.4 - Risques et fragilités
ESIX
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

36%

2_Démotivé 38%

8%

9%

7%

1_Très démotivé
3_Moyennemen…

4_Pas vraiment démoti…

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Oui 55%
Non 39%

6%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 52,73%

Non 29,09%

Je ne sais pas 18,18%

93% des personnes qui ont peur de décrocher de leur 
année universitaire, se sentent démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
ESIX
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de
valeur si vous avez vos examens à distance ?

Non 47%

Oui 35%

Je ne sais pas 18%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 24,39%

2_Inquiet 21,95%

17,07%

23,17%

12,2%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment i…

5_Pas du tout inquiet

4 - Risques et fragilités
ESIX
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Oui 53%

Non 29%

Je ne sais pas 18%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

30

23

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

32

21

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

40

13

5 - Pédagogie
ESIX
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%
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30%

35%

6 - Très (ESIX) 5 - Un peu (ESIX) 4 - Moyennement (ESIX) 3 - Pas vraiment (ESIX) 2 - Pas du tout (ESIX)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

1_Très à l'écoute 22%

2_ A l'écoute 29%

26%

19%

4%

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
ESIX
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IAE

Nombre de réponses

166

1 - La participation

Taux de réponse

8,50%

Compte-tenu du faible taux de participation et donc de la marge d'erreur associée, ne sont analysées 
que les grandes tendances dans la suite de ce document.

Nombre de réponses par niveau d'étude
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BAC+3 BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

33
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82
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Comment se sont passés les cours à distance ?

14,56%

44,94%

32,28%

6,33% 1,9%

5_Très bien

4_Bien

3_Moyennement

2_Assez mal

1_Très mal

IAE
2 - Cours à distance

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été
dispensés ?

Oui 72,15%

Non 27,85%

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles données à
l'avance ?

Parfois 54,43%

Toujours 43,04%

Jamais 2,53%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 58,23%

Non 41,77%

À quelle fréquence ?

0%

50%

Peu souvent (le quart ou moins
du quart des cours en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la moitié
des cours en direct)

54,35%

36,96%

8,70%

Si oui, problème de matériels ?

Oui Non

16

76

Si oui, problème de connexion ?

Oui Non

78

14

Si oui, problème d'outil de visioconférence ?

Oui Non

48
44

IAE
2 - Cours à distance

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 35%

En présentiel 31,25%

21,25%

Je ne sais pas 12,5%

Peu importe

IAE
3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 43,7%

Non 56,3%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés ?

0%

10%

20%

30%

Autre Problème de
logiciel et/ou

de plate-forme
de dépôt

Problème de
connexion

Problème de
matériels

33,90% 33,90%

22,03%

10,17%

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 35,56%

Moyennement 34,81%

Très bien 14,81%

Assez mal 11,11%
Très mal 3,7%

Comme pour l'enquête globale, la question sur 
la nature du problème était un QRU.

Dans la réponse "autre" on retrouve des 
problèmes de gestion de temps.
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IAE
3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce pas

60,00%

34,38%

5,63%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 76,47%

Non 23,53%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 81,7%

Non 18,3%

Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 68,13%

Non 16,88%

Je ne sais pas 15%
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 18,07%

2_Inquiet 27,71%

15,06%

18,67%

19,88%

0,6%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraime…

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel d'étudiant
pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 69,88%

Oui 21,08%

9,04%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

57,14%

Autre 42,86%

Raisons économiques

On retrouve les mêmes raisons dans "autre" 
comme raison d'abandon de logement : la 

solitude, le confort, les risques psychologiques.

IAE
4 - Risques et fragilités
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 18,14%

2_Anxieux 33,81%19,09%

18,96%

9,34%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment…

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

6- Très (IAE) 5- Un peu (IAE) 4- Moyennement
(IAE)

3- Pas vraiment (IAE) 2- Pas du tout (IAE) 1- Ne souhaite pas
répondre (IAE)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

IAE
4 - Risques et fragilités

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 67,47%

Oui 30,12%

2,41%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 83,73%

Oui 15,06%
Ne souhaite pas… 1,2%

Vous sentez-vous déprimé ?

Non 66 (39,76%)

Oui 51 (30,72%)

31 (18,67%)

18 (10,84%)

Je ne sais pas

pas de réponse

IAE
4 - Risques et fragilités
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

1_Très démotivé 27,71%

2_Démotivé 32,53%

12,05%

7,83%

19,88%

3_Moyennement démot…

4_Pas vraiment d…

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Non 52,41%Oui 43,98%

3,61%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Non 42,47%

Oui 38,36%

Je ne sais pas 19,18%

86% des personnes qui ont peur de décrocher de leur année 
universitaire, se sentent démotivés ou très démotivés.

IAE
4 - Risques et fragilités
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si vous
avez vos examens à distance ?

Non 43,98%

Oui 36,75%

Je ne sais pas 19,28%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 21,64%

2_Inquiet 23,13%

3_Moyennement inquiet 11,94%

25,37%

16,42%

1,49%

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

IAE
4 - Risques et fragilités
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 49,4%

Oui 37,35%

Je ne sais pas 13,25%

Plus de contenu pédagogique

Non Oui

32
30

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

40

22

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

40

22

IAE
5 - Pédagogie
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La communication à l'Université et au sein de la composante

0%

10%

20%

30%

40%

6 - Très (IAE) 5 - Un peu (IAE) 4 - Moyennement
(IAE)

3 - Pas vraiment (IAE) 2 - Pas du tout (IAE) 1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(IAE)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

51,2%

2_ A l'écoute 26,51%

11,45%

9,04%

1_Très à l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

IAE
6 - Communication
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INSPE

Nombre de réponses

271

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

50

100

150

BAC+4 BAC+5 Sup à Bac +5

151

119

1

1 - La participation

Taux de réponse

23,83%
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Comment se sont passés les cours à distance ?

6,77%

39,47%

37,97%

13,91%

1,88%

5_Très bien

4_Bien

3_Moyennement

2_Assez mal

1_Très mal

2 - Cours à distance
INSPE Les modalités de cours à distance vous étaient-elles

données à l'avance ?

Parfois 68,16%

Toujours 31,46%

Jamais 0,37%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Oui 53,56%

Non 46,44%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 71,54%

Non 28,46%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

50,26%

41,36%

8,38%

Problème de matériels

Oui Non

43

148

Problème de connexion

Oui Non

163

28

Problème de visioconférence

Oui Non

124

67

2 - Cours à distance
INSPE
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

43,43%

A distance 27,43%

21,14%

Je ne sais pas 8%

En présentiel

Peu importe

Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature du problème était un QRU.

Dans la réponse "autre" on retrouve des problèmes liés au temps des épreuve jugé trop court.

3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Oui 39,64%

Non 60,36%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés
?

0%

20%

40%

Autre Problème de
connexion

Problème de
logiciel et/ou
de plate-for…

Problème de
matériels

43,28%

23,88%

17,91%
14,93%

INSPE

Comment se sont passées les examens à distance ?

3,64%

40,61%

40,61%

13,94%
1,21%

5_Très bien

4_Bien

3_Moyennement

2_Assez mal

1_Très mal
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Ne se prononce
pas

Pas suffisant

57,14%

23,43%
19,43%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Oui 68,39%

Non 31,61%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 81,03%

Non 18,97%

INSPE Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 57,14%
Non 26,29%

Je ne sais pas 16,57%
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Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 17,34%

2_Inquiet 26,94%

15,5%

20,3%

16,24%

3,69%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment…

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 71,22%

Oui 24,35%

4,43%
Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

Autre 53,03%

46,97%
Raisons écono…

4 - Risques et fragilités
INSPE
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel

Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 19,93%

2_Anxieux 38,01%16,97%

19,56%

5,17%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment anxieux

5_Pas du tout anxieux

0%

10%

20%

30%

40%

6- Très (Inspe) 5- Un peu (Inspe) 4- Moyennement
(Inspe)

3- Pas vraiment (Inspe) 2- Pas du tout (Inspe) 1- Ne souhaite pas
répondre (Inspe)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

4 - Risques et fragilités
INSPE
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Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 60,15%

Oui 35,79%

4,06%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 90,04%

Oui 8,12%

Vous sentez-vous déprimé ?

BAC+4 BAC+5

22,52%
11,76%

32,45%

30,25%

37,75%

48,74%

7,28% 9,24%

Je ne sais pas Non Oui pas de réponse

4 - Risques et fragilités
INSPE
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

30,63%

2_Démotivé 35,79%

9,23%

9,96%

14,02%

1_Très démotivé

3_Moyennement…

4_Pas vraiment d…

5_Pas du tout démotivé

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

0%

50%

100%

BAC+4 BAC+5

Ne souhaite pas répondre Non Oui

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 47,66%

Non 27,34%

Je ne sais pas 25%

94% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
INSPE
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Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si vous
avez vos examens à distance ?

Non 54,24%

Oui 30,63%

Je ne sais pas 15,13%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 13,48%

2_Inquiet 21,3%

15,65%

27,39%

21,3%

0,87%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

4 - Risques et fragilités
INSPE

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 44,28%

Oui 36,9%

Je ne sais pas 18,82%

Plus de contenu pédagogique

Non Oui

50 50

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

66

34

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

62

38

5 - Pédagogie
INSPE
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR

0%

10%

20%

30%

40%

6 - Très (Inspe) 5 - Un peu (Inspe) 4 - Moyennement
(Inspe)

3 - Pas vraiment
(Inspe)

2 - Pas du tout
(Inspe)

1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(Inspe)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

39,48%

2_ A l'écoute 33,95%

16,61%

8,86%

1_Très à l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

6 - Communication
INSPE

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

IUT

Nombre de réponses

684

Nombre de réponses par niveau d'étude

0

100

200

300

DUT - Première année DUT - Deuxième
année

Licence
Professionnelle

348

261

75

1 - La participation

Taux de réponse

19,75%
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Comment se sont passés les cours à distance ?

5_Très bien 7,28%

4_Bien 38,34%

3_Moyennement 39,08%

2_Assez mal 12,63%

1_Très mal 2,67%

Comment se sont passés les cours à distance ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3

1_Très mal

2_Assez mal

3_Moyennement

4_Bien

5_Très bien

2 - Cours à distance
IUT

Les modalités de cours à distance vous étaient-elles
données à l'avance ?

Parfois 59,94%

Toujours 36,94%

Jamais 3,12%

Selon vous, est-ce que tous vos cours vous ont été dispensés ?

Non 54,75%

Oui 45,25%
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Problèmes lors des cours à distance organisés en
visioconférence ?

Oui 66,02%

Non 33,98%

À quelle fréquence ?

0%

20%

40%

60%

Peu souvent (le quart ou
moins du quart des cours

en direct)

Fréquemment (le tiers des
cours en direct)

Très souvent (plus de la
moitié des cours en direct)

57,53%

36,63%

5,84%

Problème de matériels

Oui Non

108

337

Problème de connexion

Oui Non

367

78

Problème de visioconférence

Oui Non

267

178

2 - Cours à distance
IUT
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Préférez-vous des examens à distance ou en
présentiel ?

A distance 30,69%

Peu importe 29,83%

27,68%

Je ne sais pas 11,8%

En présentiel

Dans la réponse "autre" on retrouve le manque de temps durant les examens.
Comme pour l'enquête globale, la question sur la nature du problème était un QRU.

3 - Examens

Avez-vous rencontré des difficultés durant vos contrôles
continus ou vos examens terminaux à distance ?

Non 50%Oui 50%

Quelle était la nature du ou des problèmes rencontrés
?

0%

20%

40%

Problème de
logiciel et/ou
de plate-for…

Problème de
connexion

Autre Problème de
matériels

49,25%

25,37%

18,91%

6,47%

IUT

Comment se sont passées les examens à distance ?

Bien 40,55%

Moyennement 34,08%

Assez mal 10,7%

Très bien 10,7%
Très mal 3,98%
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3 - Examens

Que Pensez-vous de ce délai de 15 jours pour prévenir
d'examens ?

Suffisant Pas suffisant Ne se prononce
pas

69,53%

18,03%
12,45%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées au
moins 15 jours avant les épreuves ?

Non 69,39%

Oui 30,61%

Les modalités d'examens ont-elles été communiquées de
façon claire ?

Oui 72,79%

Non 27,21%

IUT Pensez-vous que les examens à distance sont justifiés ?

Oui 63,95%

21,67%

Non 14,38%

Je ne sais pas

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Etes-vous inquiet par rapport à votre situation
économique ?

1_Très inquiet 13,45%

26,61%

16,08%

21,78%

20,91%

1,17%

2_Inquiet

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

5_Pas du tout inquiet

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous dû quitter votre logement habituel
d'étudiant pendant ce 1er semestre 2020-2021 ?

Non 62,13%

31,87%

5,99%

Oui

Ne souhaite pas répondre

Si Oui, pour quelle raison ?

56,88%

Autre 43,12%

Raisons économiqu…

4 - Risques et fragilités
IUT
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Comparaison anxiété : distanciel/présentiel
Etes-vous anxieux(se) par rapport à la COVID 19 ?

1_Très anxieux 14,33%

2_Anxieux 29,39%

18,13%

22,95%

14,77%

3_Moyennement anxieux

4_Pas vraiment an…

5_Pas du tout anxieux
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10%

20%

30%

6- Très (IUT) 5- Un peu (IUT) 4- Moyennement
(IUT)

3- Pas vraiment (IUT) 2- Pas du tout (IUT) 1- Ne souhaite pas
répondre (IUT)

%TG Anxiété face aux examens en présentiel %TG Anxiété face aux examens en distanciel

4 - Risques et fragilités
IUT

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Avez-vous été isolé pendant le premier semestre ?

Non 61,7%

Oui 34,5%

3,8%
Ne souhaite pas répondre

Avez-vous été isolé pendant les vacances de fin d'année ?

Non 86,11%

Oui 11,84%
Ne souhaite pas… 2,05%

Vous sentez-vous déprimé ?

Non 261 (38,16%)

Oui 217 (31,73%)

124 (18,13%)

82 (11,99%)

Je ne sais pas

pas de réponse

4 - Risques et fragilités
IUT
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Vous sentez-vous démotivé vis à vis de vos études ?

0%

50%

100%

BAC+1 BAC+2 BAC+3

1_Très démotivé

2_Démotivé

3_Moyennement démotivé

4_Pas vraiment démotivé

5_Pas du tout démotivé

Ne souhaite pas répondre

Avez-vous peur de décrocher de votre année universitaire
2020-2021 ?

Non 48,54%

Oui 46,78%

4,68%
Ne souhaite pas répondre

Si oui, diriez-vous que vous êtes en train de décrocher de
votre année universitaire 2020-2021 ?

Oui 44,38%

Non 30,63%

Je ne sais pas 25%

89% des personnes qui ont peur de décrocher 
de leur année universitaire, se sentent 

démotivés ou très démotivés.

4 - Risques et fragilités
IUT

Résultats de l'enquête de la MVPE du l'Université de Caen Normandie du 15 janvier au 10 février 2021



/

Pensez-vous que votre diplôme aura moins de valeur si vous avez
vos examens à distance ?

Oui 53,8%

Non 32,46%

Je ne sais pas 13,74%

Si oui ou non, cela vous inquiete-t-il ?

1_Très inquiet 25,93%

2_Inquiet 32,71%

12,37%

13,9%

5_Pas du tout inquiet 13,9%

3_Moyennement inquiet

4_Pas vraiment inquiet

4 - Risques et fragilités
IUT
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Attendez-vous un contenu différent d'un programme habituel pour
ce second semestre ?

Non 42,11%

Oui 38,6%

Je ne sais pas 19,3%

Plus de contenu pédagogique

Oui Non

141
123

Plus de contenu méthodologique

Non Oui

143

121

Moins de contenu du programme habituel

Non Oui

179

85

5 - Pédagogie
IUT
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La communication à l'Université et au sein de l'UFR
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2 - Pas du tout (IUT) 1 - Je ne l'ai pas vu /
Je n'en ai pas eu

(IUT)

%TG Clarté de la communication de l'Université %TG Clarté de la communication de l'UFR %TG Clarté de la communication de l'équipe pédagogique

Les équipes pédagogiques ont-elles été à l'écoute ?

1_Très à l'écoute

2_ A l'écoute

3_Moyennement à l'écoute

4_Pas vraiment à l'écoute

5_Pas du tout à l'écoute

6 - Communication
IUT
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